Devenez membre adhérent à O.J.D. pour permettre la mise en place du CASCAS !

Une nouvelle association loi 1901a été créée en janvier 2024 dans la région : O.J.D. qui veut dire Organisation de Jeux et Divertissements. C’est une association sans but lucratif qui permet de mettre en place des événements festifs pour le plaisir de tous.
Le premier événement qui fut organisé par O.J.D. est la course d’OFNI  (Objets Flottants Non Identifiés) qui s’est déroulée l’après midi du 8 juin 2024 sur le lac d’Albine, juste avant la fête des lumières prévue en soirée et mise en place conjointement par les Mairies d’Albine et de Sauveterre. 
Le principal objectif de  O.J.D. est de pérenniser chaque année la belle fête du CASCAS : Le Critérium Albine Sauveterre de Caisses à Savon. L’ambition est de faire venir de plus en plus de pilotes qui attireront plus de public de nos villages et de plus loin. Gageons que le CASCAS sera bientôt un rendez vous incontournable pour petits et grands.  
En 2025 les courses se dérouleront  le samedi 13 septembre.
En devenant adhérent vous contribuez à constituer le fond de caisse nécessaire au fonctionnement. Aucune obligation, implication, présence... ne vous seront  demandées si vous ne le souhaitez pas ; mais en adhérant, vous donnez ainsi la possibilité à la petite équipe de disposer du nerf de la guerre. Votre premier bénéfice  qui est à partager avec  tous : C’est de pouvoir profiter bientôt des festivités.
Membre adhérent OJD :   10 €.     Ou
Membre bienfaiteur :    montant supérieur de votre choix.
Envoyez votre chèque à l’adresse suivante :
O.J.D.   Chez     Mr Jean-Baptiste Delannoy   (Président de O.J.D.)
254, route du Minervois     81240 Sauveterre
A l’ordre de O.J.D.   
Précisez vos nom, téléphone et email pour recevoir votre carte d’adhérent et les statuts de l’association.

Si vous souhaitez payer par carte de crédit, utiliser le site sécurisé HelloAsso en suivant le lien ci-dessous :
https://www.helloasso.com/associations/organisation-de-jeux-et-divertissements-ojd/adhesions/devenez-adherent-de-l-association-ojd

Merci  par avance.                                   			ojdasso@gmail.com   06 75 25 38 79
